YKpYNHeHHbIN pacyeT
NOJSIHOU Ce0eCcCTOUMOCTH
cTpouTenbCcTBa 1 M? XXUNbA
B r.MockBe



YKPYNHEHHbIN pac4eT NOJTIHON CE0EeCTOUMOCTHN
cTpouTenbCcTBa
1 m?2 KUnbA B r.MockBe

27 000 py6 / m? O6pemMeHeHus

4 500 pyo / m?
6 000 py6 / M?

16 500 py6 / m>

4 500 pyo / m? NMpeAanpoeKkTHble U agMUHUCTPaATUBHbDbIE

12 000 py6 / m? I Pd%YPRE'semenbHoro yyacTka




CTpyKTypa cTpOoUTEesNibHbIX pacxoaoB Ha 1 M2 XKUINbS BT.
MockBe

HasemHas yacTtb C
WHXXeHEepPHbIMU
cucrtemamm

BHyTpunnowano4H
ble ceTu

5 000 py6/m?
25 000
py6/m’

51 000
py6/m?

MoaroroBka
TEPPUTOPUUN U HYTIEBOU
LMKn c uoxorgem MNMpouwne

5000
Pyo/ pacxopbl
3 000 py6/m?



CTpyKTypa CTOMMOCTM OOpeMeHeHNn Ha 1 M? XXUnbs B T.
MockBe

Tapudbi Ha
npucoeanHeHne K D.OJ'(I;Ilr;;)OD.a
3NeKTPoceTaM ;2%
€600 py6e/M;1 16 ooo2
pyo/m

MarucTtparnbHble

6 000 Py /M2



